



ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତିରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ପ୍ରବଳ ଭିଡ଼ । (ଫଟୋ- ଯଜ୍ଞେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି)

ମେଟା: ଚିନ୍ତାରେ କେନ୍ଦ୍ର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୪।୧

ଆମେରିକୀୟ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆ ଜାଏଣ୍ଟ ମେଟା ସିଇଓ ମାର୍କ ଝୁକରବର୍ଗ ଜାନୁଆରୀ ୧୦ରେ ପୋଡ଼ାକାଷ୍ଠର ଜୋ ରୋଗାନ୍ତକୁ ସାକ୍ଷାତକାର ଦେଇ କହିଥିଲେ, ୨୦୨୪ ଅଧିକାଂଶ ଦେଶରେ ନିର୍ବାଚନର ବର୍ଷ ଥିଲା । ସରକାରଙ୍କ କୋଭିଡ଼ ପରିଚାଳନା ଓ ତତ୍ପରବର୍ତ୍ତୀ ମୁଦ୍ରାସ୍ତତି କିମ୍ବା ଆର୍ଥିକ ନୀତି ବିଷୟରେ ନିର୍ବାଚନକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିଥିଲା । ଫଳରେ ଭାରତ ସମେତ କ୍ଷମତାରେ ଥିବା ଅନେକ ଦେଶର ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରତି ଲୋକଙ୍କ ଆଶ୍ୱା କମିଥିଲା । ୨୦୨୪ ନିର୍ବାଚନରେ ଭାରତୀୟ ସଂଖ୍ୟାଗରିଷ୍ଠତା ହରାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଶାସକ ମେଟା

ଜୁକରବର୍ଗଙ୍କ ନିର୍ବାଚନୀ ପତ୍ରବ୍ୟ



ମେଟା ସିଇଓ ମାର୍କ ଝୁକରବର୍ଗ

ବହୁମତ ବକାୟ ରଖିପାରିଥିଲା । ଏଥିପାଇଁ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ତୃତୀୟ ଥର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ହେବା ପଥ ପରିଷ୍କାର ହୋଇଯାଇଥିଲା

ବୋଲି ଜୁକରବର୍ଗ କହିଥିଲେ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଜୁକରବର୍ଗଙ୍କ ଏହି ମତବ୍ୟକୁ ନେଇ ଭାରତର ସଂସଦୀୟ ପଥ ପରିଷ୍କାର ହୋଇଯାଇଥିଲା

କରିବାକୁ ଯାଉଛି । ଭୁଲ୍ ତଥ୍ୟ ପ୍ରସାର କରାଯିବ ବୋଲି ଭାବି ଏମିତି ତଥ୍ୟ ଯୋଗାଯୋଗ ଓ ସୂଚନା ପ୍ରଭୃତି ସଂସଦୀୟ କମିଟି ଏବଂ ଦେଶବାସୀଙ୍କ ନିକଟରେ ମେଟା କ୍ଷମା ମାଗୁ ବୋଲି ଦୁଇବ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ଏହାର ଦିନକ ପୂର୍ବରୁ ଜୁକରବର୍ଗଙ୍କ ଦାବିକୁ ସୂଚନା ପ୍ରସାରଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶ୍ୱିନୀ ଦେସିକ ମଧ୍ୟ ଖଣ୍ଡନକରି ଏହାକୁ 'ତଥ୍ୟଗତ' ଭୁଲ୍ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ ଗଲେ କୋଭିଡ଼ ପରିଚାଳନାରେ ବିଫଳତା କାରଣରୁ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ଟ୍ରେପ୍ସ-୪

ମାଟ୍ରିକ୍ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ରରେ ରହିବ ବାର୍ଜକୋଡ଼

କଟକ, ୧୪।୧: (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ମାଟ୍ରିକ୍ ପରୀକ୍ଷାରେ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଭିତରେ ରୋକିବାକୁ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ (ବୋର୍ଡ) ପକ୍ଷରୁ ଚଳିତବର୍ଷ ନୂତନ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି । ଏଥର ମାଟ୍ରିକ୍ ପରୀକ୍ଷା ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର ଖାତାରେ ଟ୍ରେପ୍ସ-୪ ଆକିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଗ୍ରନ୍ଥ ହିସାବ

ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନରେ ମିଳିବ କ୍ଷୀର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧ (ଅନିଲ ଦାସ) ସରକାରୀ ସ୍କୁଲ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଏବେ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଭୋଜନରେ କ୍ଷୀର ଦେବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି । ଗଫ୍ ମିଳି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧୀନରେ ମୟୂରଭଞ୍ଜର ରାଇଜଙ୍ଗପୁରରେ ପାଇଲଟ୍ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଭାବେ ଏହାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି । ଜିଲାର ୨୯ଟି ସ୍କୁଲରେ ୧୧୮୪ ପିଲାଙ୍କୁ ୨୦୦ ମିଲିଲିଟର ଲେଖାଏଁ ଭିଟାମିନ୍ 'ଏ' ଏବଂ 'ଡି' ସୁକ୍ତ କ୍ଷୀର ଦେବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ପରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସମସ୍ତ ସ୍କୁଲରେ ଏହା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ବୋଲି ମଙ୍ଗଳବାର ମଧ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗୋକୁଳାନନ୍ଦ ମଲ୍ଲିକ କହିଛନ୍ତି । ମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ପିଲାଙ୍କୁ ପୋଷଣ ଓ ପ୍ରୋଟିନ୍ ଯୋଗାଇବାକୁ ପାଇଲଟ୍ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଭାବେ ନିଆଯାଇଛି । ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଟ୍ରେପ୍ସ-୪

ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର କେନ୍ଦୁଝର ଷ୍ଟିଲ୍ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ଏମ୍‌ଓୟୁ

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୪।୧ (ନରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ) କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲାରେ ଏକ ମେଟା ଷ୍ଟିଲ୍ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ପାଇଁ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଏମ୍‌ଓୟୁ ସ୍ୱାକ୍ଷର ହେବ । ଆସନ୍ତା ୨୮ ଓ ୨୯ ତାରିଖରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଉତ୍କର୍ଷ ଓଡ଼ିଶା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏହି ଏମ୍‌ଓୟୁ ସ୍ୱାକ୍ଷର ହେବ ବୋଲି କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲା ଗସ୍ତରେ ଆସିଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ କହିଛନ୍ତି । ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଝୁଞ୍ଚୁରାଠାରେ ନବ ନିର୍ମିତ ଏକ ସେତୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ସେ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଛନ୍ତି ଯେ, କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲାର ଦିକାଶକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦିଆଯାଉଛି । ଜିଲାରେ ଖଣିଜ ସମ୍ପଦ ଭରପୂର ହୋଇ ରହିଥିବାରୁ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ମେଟା ଷ୍ଟିଲ୍ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ । ଏଥିପାଇଁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକ୍ରିୟା ତାଲୁ ରହିଛି । ଜିଲାର ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଆଦି ସବୁ କ୍ଷେତ୍ରର ବିକାଶ ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ ଜାରି ରହିଛି । ଝୁଞ୍ଚୁରା-ଉତ୍କଳା ରାସ୍ତାର କେନାଲ ଉପରେ ନିର୍ମିତ ସେତୁ ଡାବା

ଝୁଞ୍ଚୁରାରେ ସେତୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଝୁଞ୍ଚୁରା ଓ ଶ୍ରୀରାମପୁର ଗ୍ରାମ ଯୋଡ଼ି ହୋଇ ଯୋଗାଯୋଗର ସୁବିଧା ହୋଇପାରିଛି । ଏହା ଡାବା ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକଙ୍କ ସହିତ ଦୈନିକ ୫ରୁ ୧୦ ହଜାର ଲୋକ ଉପକୃତ ହେବେ । ଏହି ସେତୁର ଦୈର୍ଘ୍ୟ ୬୭ ମିଟର ଓ ଆପ୍ରୋଚ ରୋଡ଼ ୧୭୫ ମିଟର ରହିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି । (ଫଟୋ: ପୃଷ୍ଠା-୪)

DSPL - 324

ଶ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ଚାଷୀ କଲ୍ୟାଣ ପାଇଁ ପ୍ରତିବନ୍ଧ ସରକାର ସଶକ୍ତ କୃଷକ, ସମୃଦ୍ଧ ଓଡ଼ିଶା

ଅଦ୍ୟାବଧି ୫,୧୬,୯୨୭ ଜଣ ଚାଷୀଙ୍କୁ କ୍ୱିଣ୍ଟାଲ ପିଛା ଧାନର ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ ୨୩୦୦/- ଟଙ୍କା ହିସାବରେ **୫୭୯୬/- ଟଙ୍କା** ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଏହା ଉପରେ ୮୦୦ ଟଙ୍କାର ଅତିରିକ୍ତ ଇନ୍‌ପୁଟ୍ ସହାୟତା ହିସାବରେ **୨୦୧୬/- ଟଙ୍କା** ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି

ଦେୟମୁକ୍ତ ନମ୍ବର **୧୯୨୭**

ଉପରୋକ୍ତ ଦେୟମୁକ୍ତ ନମ୍ବର ରେ ଅଦ୍ୟାବଧି ୪,୯୫,୫୨୭ ସଂଖ୍ୟକ ଅଭିଯୋଗ, ମତାମତ ଓ ସୂଚନା ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ କଲ ପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଅଛି । ଏଥି ମଧ୍ୟରୁ ୪,୯୩,୫୭୦ ସଂଖ୍ୟକ କଲ ର ଉତ୍ତର ଦିଆଯାଇ ଅଭିଯୋଗ ଗୁଡ଼ିକର ଆଶୁ ସମାଧାନ କରାଯାଇଅଛି ।

ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଗାଋଟି କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

OIPR-070021/13/0022/2425

DSPL-323

ଶ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

୮୦ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ଏବଂ ୮୦% ବା ତଦୂର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଭିନ୍ନକ୍ଷମଙ୍କ ମୁହଁରେ ହସ ଫୁଟିଲା ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଭତ୍ତା ୩୫୦୦ ଟଙ୍କାକୁ ବୃଦ୍ଧି

ମଧୁବାବୁ ଭତ୍ତା ଯୋଜନା ଓ ଜାତୀୟ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧୀନରେ ଭତ୍ତା **୩୫୦୦ ଟଙ୍କା**କୁ ବୃଦ୍ଧି

୮୦ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ନାଗରିକ ଏବଂ ୮୦%ରୁ ଅଧିକ ଭିନ୍ନକ୍ଷମ ଏହି ଯୋଜନାର ଲାଭାର୍ଥୀ

ଏହି ଯୋଜନାରେ **୪ଲକ୍ଷ ୧୫ ହଜାର**ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହିତାଧିକାରୀ ଲାଭଦାନ ହେବେ

୧୫ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୫ରୁ ଏହି ବର୍ଦ୍ଧିତ ଭତ୍ତା ଲାଗୁ ହେବ

ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଓ ଭିନ୍ନକ୍ଷମ ସଶକ୍ତିକରଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

OIPR-4600/1/13/0029/2425

ମାଲନ ବିସ୍ଫୋରଣରେ ୬ ଯବାନ ଆହତ

ଜମ୍ମୁ-କଶ୍ମୀର ରତ୍ନୋତ୍ତର ଜିଲାର ନୌଶେରା ସେକ୍ଟରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ମାଲନ ବିସ୍ଫୋରଣ ଘଟି ୬ ଜଣ ଯବାନ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଯବାନମାନେ ପାଟ୍ରେଲିଂ କରୁଥିବାବେଳେ ଜଣେ ଯବାନ ଭୁଲିବସ୍ତୁ ଏକ ଲ୍ୟାଣ୍ଡମାଇନ ଉପରେ ଚଢ଼ିଯିବାରୁ ବିସ୍ଫୋରଣ ଘଟିଥିଲା। ଆହତ ଯବାନମାନଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ହସ୍ପିଟାଲ ନିଆଯାଇଛି। ସେମାନଙ୍କର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ସ୍ଥିର ରହିଛି।

ରହସ୍ୟମୟ ରୋଗ ନେଲିଣି ୧୩ ପିଲାଙ୍କ ଜୀବନ

ଜମ୍ମୁ-କଶ୍ମୀର ରାଜୌରି ଜିଲାର ସୀମାନ୍ତ ବଙ୍ଗାଳ ଗ୍ରାମରେ ରହସ୍ୟମୟ ରୋଗରେ ଭବିଷ୍ୟତରେ ୧୩ ପିଲାଙ୍କ ଜୀବନ ଗଲଣି। ରୋଗର କାରଣ ଖୋଜିବା ପାଇଁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମରେ ରୋଗୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟାରେ ଆସିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଡିଟେକ୍ଟ ଓ ନମୁନା ସଂଗ୍ରହ କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲିଛି। ସୋମବାର ସକାଳେ ମହମ୍ମଦ ମଲୁକ୍ ନାମକ ୧୦ ବର୍ଷର ବାଳକଙ୍କର ଏହି ରୋଗରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବାବେଳେ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ। ରବିବାର ମଲୁକ୍‌ଙ୍କର ଜଣେ ଭାଇ ଓ ଜଣେ ଭଉଣୀ ମଧ୍ୟ ମୃତ୍ୟୁମୁଖରେ ପଡ଼ିଥିଲେ। ତିନିଦିନ ଧରି ଚିକିତ୍ସା ପରିବାରର ୫ ଜଣ ଏବଂ ତିନିଦିନ ୧୨ରେ ଅନ୍ୟ ୩ ଜଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ। ସମସ୍ତଙ୍କଠାରେ କୁର ହେବା, ଖାଲ ବୋହିବା, ବାନ୍ତି ହେବା ଏବଂ ଚେତା ହରାଇବା ଆଦି ଲକ୍ଷଣ ଦେଖାଦେଇଥିଲା। ଏହି ରୋଗ ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ୩ ପରିବାର ମଧ୍ୟରେ ସୀମିତ ରହିଛି। ଅସ୍ପଷ୍ଟ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ସେମାନେ କିଛି ଖାଇଥିଲେ ବୋଲି ରାଜୌରୀର ମୁଖ୍ୟ ମେଡିକାଲ ଅଫିସର କହିଛନ୍ତି।

ବୁଡ଼ ପକାଇଲେ ୩.୫ କୋଟି

ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶର ପ୍ରୟାଗରାଜରେ ସୋମବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ମହାକୁସ୍ତର ବୃତ୍ତାୟ ଦିନ ତଥା ପବିତ୍ର ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତି ଅବସରରେ ଗଙ୍ଗା, ଯମୁନା ଓ ପୁରାଣବର୍ଣ୍ଣିତ ସରସ୍ୱତୀ ନଦୀର ମିଳନସ୍ଥଳ ତ୍ରିବେଣୀ ସଙ୍ଗମରେ ୩.୫ କୋଟି ସାଧୁଯଜ୍ଞ ଓ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ବୁଡ଼ ପକାଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ 'ଅମୃତ ସ୍ନାନ'ରେ ସାମିଲ ହେବା ପାଇଁ ବହୁ ଆଖଡ଼ାର ସାଧୁଯଜ୍ଞ ଆସିଥିଲେ। ସୋମବାର ପୌଷ ପୂର୍ଣ୍ଣିମାରେ କୋଟିଏ ୬୫ ଲକ୍ଷ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ବୁଡ଼ ପକାଇଥିବାବେଳେ ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତି ପ୍ରଥମ ଶାହି ସ୍ନାନରେ ଅଧିକାଂଶ ଆଖଡ଼ା ସଦସ୍ୟ ଓ ସହମାନେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଏଥିପାଇଁ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯୋଗୀ ଆଦିତ୍ୟନାଥ ସହ, କଳ୍ପବାସୀ ଏବଂ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସଂଗଠନ ଏବଂ ଧର୍ମାୟ ସଂସ୍ଥା, ନବିକ ପ୍ରଥମ ଅମୃତ ସ୍ନାନ ଉତ୍ସବ ସଫଳତାର ସହ



ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତି ଅବସରରେ ସଙ୍ଗମଠାରେ କୁନୀ ଆଖଡ଼ାର ନାଗା ସାଧୁମାନେ ବୁଡ଼ ପକାଇଛନ୍ତି। ସମ୍ପର୍କ ହୋଇଥିବା ସମ୍ପର୍କୀୟ ଧାରଣ ସହ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ମଙ୍ଗଳବାର ଭୋର ୩ଟା ବୁଡ଼ ପୂର୍ଣ୍ଣିମାରେ ପରିମଳ କର୍ମଚାରୀ, ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସଂଗଠନ ଏବଂ ଧର୍ମାୟ ସଂସ୍ଥା, ନବିକ ପ୍ରଥମ ଅମୃତ ସ୍ନାନ ଉତ୍ସବ ସଫଳତାର ସହ

ପ୍ରଥମ ଶାହି ସ୍ନାନ

ମହାନିର୍ବାଣୀ ଏବଂ ଶ୍ରୀ ଶତ୍ରୁଘ୍ନପଞ୍ଚାୟତି ଅଟଳ ଆଖଡ଼ା ପ୍ରଥମେ ଅମୃତ ସ୍ନାନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଦେହରେ ବିଭୂତି ବୋଳିଥିବା ନାଗା ସାଧୁମାନେ ହାତରେ ବଳ୍ଲୀ ଓ ତ୍ରିଶୁଳ ଧରି ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଶାହି ସ୍ନାନକୁ ଯାଇଥିଲେ। କେତେଜଣ ନାଗା ସହ ଯୋଡ଼ା ଚଢ଼ି ଆସିଥିବା ଦେଖାଯାଇଥିଲା। 'ହର ହର ମହାଦେବ', 'କୟ ଶ୍ରୀରାମ' ଏବଂ 'କୟ ଗଙ୍ଗା ମୈତ୍ରୀ' ସ୍ଲୋଗାନ ସହ ବହୁସଂଖ୍ୟାରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ବିଭିନ୍ନ ଗୋଷ୍ଠୀରେ ଆସି ଭିଜ ଭିଜ ଘାଟରେ ସ୍ନାନ କରିଥିଲେ। ବିଦେଶରୁ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ ଶାହି ସ୍ନାନରେ ଭାଗ ନେଇ ବୁଡ଼ ପକାଇଥିଲେ। ଅମୃତ ସ୍ନାନ ବେଳେ ଆକାଶ ମାର୍ଗରୁ ହେଲିକପ୍ଟର ଯୋଗେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନଙ୍କ ଉପରେ ପୁଷ୍ପ ବୃଷ୍ଟି କରାଯାଇଥିଲା। ଆକାଶରୁ

ଗୋଲାପ ପାଖୁଡ଼ା ପଡ଼ୁଥିବାବେଳେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ, ହର ହର ମହାଦେବ ସ୍ଲୋଗାନ ଦେଉଥିବା ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ବିଭାଗ ପୁଷ୍ପ ବୃଷ୍ଟି ଲାଗି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ୨୦ କୁଳଖାଇ ଗୋଲାପ ପାଖୁଡ଼ା ବ୍ୟବହୃତ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପବିତ୍ର ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତିରେ ସଙ୍ଗମରେ ବୁଡ଼ ପକାଇଲେ ପାପ କ୍ଷୟ ଯାଇ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଶାନ୍ତି ମିଳିଥାଏ ବୋଲି ବିଶ୍ୱାସ ରହିଛି, ଯେଉଁଥିପାଇଁ ଅଗଣିତ ହିନ୍ଦୁ ତୀର୍ଥଯାତ୍ରୀ ଆକର୍ଷିତ ହୋଇ ମହାକୁସ୍ତକୁ ଆସିଥାନ୍ତି। ପ୍ରତି ୧୨ ବର୍ଷରେ ଥରେ ମହାକୁସ୍ତ ପଡ଼ୁଥିବାବେଳେ ୧୪୪ ବର୍ଷ ପରେ ଏଥର ବିରଳ ସ୍ୱର୍ଗାୟ ସଂଯୋଗ ପଡ଼ୁଥିବାରୁ ଏହାକୁ ସବୁଠୁ ପବିତ୍ର ଅବସର ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ଫେବୃଆରୀ ୨୬ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦୀର୍ଘ ୪୫ ଦିନ ଧରି ମହାକୁସ୍ତ ଲାଗିରହିବ।

୨୦୧୩ ବଳାକାର ମାମଲାରେ ଆଶାରାମଙ୍କୁ ଜାମିନ



ଆଶାରାମ ବାପୁ ଯୋଧପୁର, ୧୪୧

ରାଜସ୍ଥାନ ହାଇକୋର୍ଟ ମଙ୍ଗଳବାର ଆମ୍ବୋଷିତ ସହ ଆଶାରାମ ବାପୁଙ୍କୁ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନ୍ତରାଳ ଜାମିନ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଅସ୍ପଷ୍ଟତାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଜଷ୍ଟିସ୍ ଦୀନେଶ ମେହେଟା ଏବଂ ଜଷ୍ଟିସ୍ ବିନାୟ କୁମାର ମାଧୁରୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡପୀଠ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ସପ୍ତାହ ତଳେ ଅନ୍ୟ ଏକ ବଳାକାର ମାମଲାରେ ମଧ୍ୟ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଆଶାରାମଙ୍କୁ ଜାମିନ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଶୁଣାଣି ବେଳେ ଉକ୍ତ ଅଦାଲତ କହିଛନ୍ତି, ହାଇକୋର୍ଟରେ ଆଶାରାମ ଦାଖଲ କରିଥିବା ଜାମିନ ଆବେଦନ ଅନ୍ୟ ଏକ ମାମଲାରେ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାରା ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ କରାଯାଇଥିବା କାମିନି ଆବେଦନ ସହ ଅନୁରୂପ ରହିଛି। ତେଣୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ରାୟକୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇ ହାଇକୋର୍ଟ ମଧ୍ୟ ଆଶାରାମଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟଗତ କାରଣ ଯୋଗୁ ଜାମିନ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ୨୦୧୩ରେ ଯୋଧପୁରସ୍ଥିତ ନିଜ ଆଶ୍ରମରେ ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାକାର କରିବା ଦୋଷରେ ଆଶାରାମ ଆଜୀବନ କାରାଦଣ୍ଡରେ ଦଣ୍ଡିତ ହୋଇଥିଲେ।

ଦେଶ ସୁରକ୍ଷାରେ ସମର୍ପିତ ଭାରତୀୟ ସେନା

ଦେଶର ସୁରକ୍ଷାରେ ଭାରତୀୟ ସେନାଙ୍କ ବଳିଦାନକୁ କେହି କେବେ ଭୁଲିପାରିବେ ନାହିଁ। ଫିଲ୍ଡ ମାର୍ଶଲ କୋଡାଊରୀ ଏମ କାରିଆପ୍ପା ଶେଷ ବୃତ୍ତିଶ କମାଣ୍ଡର ଜେନେରାଲ ପ୍ରାକ୍ତିୟ ବୁଚକଠାରୁ ୧୯୪୯ ଜାନୁୟାରୀ ୧୫ରେ ଭାରତୀୟ ସେନାର ପ୍ରଥମ କମାଣ୍ଡର-ଇନ-ଚିଫ ଭାବରେ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ସ୍ମରଣ କରି ପ୍ରତିବର୍ଷ ଜାନୁୟାରୀ ୧୫ରେ ଭାରତୀୟ ସେନା ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ। ଦେଶ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ନିଜ ଜୀବନକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଉତ୍ସର୍ଗ କରିଥିବା ବୀର ଯବାନଙ୍କ ବୀରତ୍ୱକୁ ମନେ ପକାଇବା ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା

ଭାରତୀୟ ସେନା ଦିବସ

ପାଇଁ ସେନା ଦିବସ ପାଳନ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥାଏ। ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯାଉଥିବାବେଳେ ବିଭିନ୍ନ କ୍ୟାମ୍ପନେସନ୍ କାରିଆପ୍ପା ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ସେନା ଦିବସ ପରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥାଏ। ଏହି ଅବସରରେ ଗାଳ୍ପିତ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ଏବଂ ସେନା ପଦକ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ। ପ୍ରତିବର୍ଷ ସେନା ଦିବସ ପରେ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ଚକ୍ର ଏବଂ ଅଶୋକ ଚକ୍ର ପୁରସ୍କାର ପ୍ରାପ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରନ୍ତି।

ୟୁକ୍ଲେନ୍ ପାଇଁ ନୂଆ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଉତ୍ତର କୋରିଆର ଆତ୍ମସ୍ୱାତନ୍ତ୍ର୍ୟ ସୈନ୍ୟ

ୟୁକ୍ଲେନ୍ ବିରୋଧରେ ରୁଷିଆ ପାଖାପାଖି ୩ ବର୍ଷ ହେଲା ଯୁଦ୍ଧ ଚଳାଇଛି। ରୁଷିଆ ସେନାର ଆକ୍ରମଣ ସାମର୍ଥ୍ୟ ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ଉତ୍ତର କୋରିଆ ସେନା ଯୁଦ୍ଧରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ଶାସକ କିମ୍ ଜଙ୍ଗ୍ ଉନ୍‌କ୍ ପାଇଁ ମରିବାକୁ ଥିବା ଉତ୍ତର କୋରିଆର ଆତ୍ମସ୍ୱାତନ୍ତ୍ର୍ୟ ସୈନ୍ୟମାନେ ଏବେ ୟୁକ୍ଲେନ୍ ପାଇଁ ନୂଆ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ସପ୍ତାହରେ ରୁଷିଆର ବରଫାଫୁର କୁଣ୍ଡରେ ଯୁଦ୍ଧ ପରେ ୟୁକ୍ଲେନ୍‌ର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବଳ ଉତ୍ତର କୋରିଆର ପ୍ରାୟ ୧୨ ଜଣ ଶତ୍ରୁ

ସୈନ୍ୟଙ୍କ ମୃତଦେହ ପାଇଥିଲା। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜଣେ ଜୀବିତ ସୈନ୍ୟ ମୃତ ଭଳି ପଡ଼ିରହିଥିଲେ। ୟୁକ୍ଲେନ୍ ସୈନ୍ୟ ତାଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସେ ଏକ ଗ୍ରେନେଡ୍ ବିସ୍ଫୋରଣ ଘଟାଇଥିଲେ। ବିସ୍ଫୋରଣରୁ ୟୁକ୍ଲେନ୍ ସୈନ୍ୟ ଅଳ୍ପକେ ବର୍ତ୍ତିଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ୟୁକ୍ଲେନ୍‌ରେ ଏଭଳି ଏକାଧିକ ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଉତ୍ତର କୋରିଆ ସୈନ୍ୟ ଏଭଳି କେତେକ ଚରମ ପଦକ୍ଷେପ ନେଉଥିବା ଗୋଲ୍‌ହା ରିପୋର୍ଟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଉତ୍ତର କୋରିଆ ସୈନ୍ୟ ନିଜକୁ ବିସ୍ଫୋରଣ କରାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିବା ଘଟଣାକୁ କିମ୍ ନାମକ ଜଣେ ପୂର୍ବତନ ସୈନ୍ୟ ସ୍ୱୀକାର କରିଛନ୍ତି।

ସେ ୨୦୨୨ରେ ସୈନ୍ୟବାହିନୀ ଛାଡ଼ି ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ଚାଲିଯାଇଥିଲେ। ଉତ୍ତର କୋରିଆ ସୈନ୍ୟବାହିନୀରେ ସାମିଲ ହେଉଥିବା ଯବାନମାନଙ୍କୁ ଏଭଳି ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯାଇ ଏଭଳି ପ୍ରଭାବିତ କରାଯାଇଥାଏ ଯେ, ସେମାନେ ଶାସକ କିମ୍ ଜଙ୍ଗ୍ ଉନ୍‌କ୍ ପାଇଁ ବଳିଦାନ ଦେବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଥାଆନ୍ତି। ୟୁକ୍ଲେନ୍ ଏବଂ ପାଣ୍ଡାତ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୁଡ଼ିକର ଆକଳନ ଅନୁଯାୟୀ ୟୁକ୍ଲେନ୍ ରୁଷିଆକୁ ସହାୟତା କରିବା ପାଇଁ ଉତ୍ତର କୋରିଆ କୁର୍ବ୍ ଅଞ୍ଚଳରେ ୧୧ ହଜାର ସୈନ୍ୟ ନିୟୋଜିତ କରିଛି। ୟୁକ୍ଲେନ୍ ସୈନ୍ୟଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୩,୦୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମୃତାହତ ହୋଇଛି।

Advertisement for TDC (Tamil Nadu Dairy Cooperative) featuring portraits of N. Chandrababu Naidu and M. K. Stalin, and a list of benefits for members.

Advertisement for a government scheme providing financial assistance to women, including details on eligibility, application process, and contact information.



ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନରେ କ୍ଷୀର ମିଳିବା ଯୋଜନା

'ବିଏସ୍‌କେଫାଇ' ଦୁର୍ଗାତିର ଉଦ୍‌ଦଳ ହେବ: ଆଇନ ମନ୍ତ୍ରୀ

ଖାଲି ତଦକ୍ଷ ଶାନ୍ତ ବ୍ୟବହାର ନ କରି ତଦକ୍ଷ କରାନ୍ତୁ: ଭୃଷ୍ମିକର
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧ (ସୁନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ)
ଆଇନ ମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟରେ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ସଂଖ୍ୟା ବହୁଗୁଣିତ ହୋଇଛି। ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ ଯୋଜନା...

'ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ' ଯୋଜନାର ସୁବିଧାରୁ ଲୋକଙ୍କୁ ବଞ୍ଚିତ ରଖିଥିଲା ପୂର୍ବ ସରକାର: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧ (ସୁନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ)
ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ ଯୋଜନା ଉଡ଼ିଶାରେ ଲାଗୁ କରିଛନ୍ତି। ଉଡ଼ିଶା ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଏବେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କ୍ଷତ୍ରରେ ନ୍ୟାୟ ମିଳିଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି।

ଯୋଜନାର ଲାଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧ (ଅନିଲ ଦାସ)
ପୂର୍ବ ପ୍ରଚଳିତ ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା (ବିଏସ୍‌କେଫାଇ)ର ନାମ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇ ରୋପକସ୍ତ୍ର ଜନ ଆରୋଗ୍ୟ ନାମରେ ନାମିତ କରାଯାଇଛି।

ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ ଯୋଜନା

- ୧. ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ ଯୋଜନା ୨୦୧୮ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୩ରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।
୨. ୨୦୧୧ ସାମାଜିକ-ଅର୍ଥନୈତିକ ଜନଗଣନା ଆଧାରରେ ଅନୁସୂଚିତ ଗରିବ ପରିବାରକୁ ଏହି ଯୋଜନାରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି।
୩. କାର୍ଗଢ଼ ବିହୀନ, କ୍ୟାଶିଲେସ୍ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରୁଛି।
୪. ୨୯ ହଜାର ସରକାରୀ ଓ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ମିଳୁଛି।
୫. ୧୦.୭୫ କୋଟି ପରିବାରର ପ୍ରାୟ ୫୦ କୋଟି ଲୋକଙ୍କୁ ମିଳୁଛି ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା।
୬. ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ, ରୋପକସ୍ତ୍ର ଜନ ଆରୋଗ୍ୟ ଯୋଜନାରେ ମିହିଳା ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ବାର୍ଷିକ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଓ ପୁରୁଷଙ୍କୁ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଯାଏ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା।
୭. ଗୋଟିଏ ରାଜ୍ୟର ରୋଗୀ ସବୁ ରାଜ୍ୟରେ ଅନୁଦାନିତ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ପାଇପାରିବେ।
୮. ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ସ୍ୱାଧୀନ ଭାବେ ଏହି ଯୋଜନାରେ ମୋଡର୍ନାଇଜେସନ୍ କରିପାରିବେ।
୯. ପରିବାର ଆକାର ପାଇଁ କୌଣସି କଟକଣା ଓ ବୟସ ସୀମା ନାହିଁ।
୧୦. ଏଥିରେ ଝିଅ ଓ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଏହି ଯୋଜନାରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସୁବିଧା ମିଳିବ।
୧୧. ଏହି ଯୋଜନା ସମକ୍ଷୀୟ କୌଣସି ସମସ୍ୟା

୩ ଜିଲ୍ଲାରେ ଘନକୁସୁଡ଼ି ସମ୍ପାଦନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪।୧ (ଅରୁଣାକ୍ଷା ମହାରଣା)
ରାଜ୍ୟରେ ରାତି ତାପମାତ୍ରା ବା ବର୍ଦ୍ଧିତ ଚାପମାତ୍ରା ସାମାନ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ତଥ୍ୟ ଅନୁଯାୟୀ, ସର୍ବାଧିକ ଚାପମାତ୍ରା ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡିରେ ୩୦.୫ ଡିଗ୍ରୀ ଏବଂ ସର୍ବନିମ୍ନ ଚାପମାତ୍ରା ପୁଲକଣାରେ ୧୧.୫ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି।



କି.ମି. ଥିବାବେଳେ ୨୧୫ କି.ମି. ରେଳଲାଇନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। ଉଚ୍ଚ ପ୍ରକଳରେ ୭୫ କି.ମି. ମଧ୍ୟରେ ୭ଟି ପୁଡ଼ଙ୍ଗ ରହିଛି। ଏହି ୭ ପୁଡ଼ଙ୍ଗର ମୋଟ ଲମ୍ବ ୧୨.୭୭ କି.ମି.। ସମଗ୍ର ପୁଡ଼ଙ୍ଗ ଦଖଲକା ଓ ପୁରୁଣାକଟକ ମଧ୍ୟରେ ଅବସ୍ଥିତ ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେତରୁ ଦଖଲକା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୦୫.୮ କି.ମି. ଏବଂ ବଲାଙ୍ଗୀରରୁ ପୁରୁଣାକଟକ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୦୯ କି.ମି. ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ। ଏହି ପୁଡ଼ଙ୍ଗଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ ପୁଡ଼ଙ୍ଗ ନମ୍ବର ୧୨ର ଦୂରତା ୪.୮୮୫ କି.ମି. ଖନନ କାର୍ଯ୍ୟ ସମାପ୍ତ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ପୂର୍ବରୁ ପୁଡ଼ଙ୍ଗ ନମ୍ବର ୧୧ର ଖନନ କାର୍ଯ୍ୟ ସରିଛି। ଏହି ପ୍ରକଳ କାର୍ଯ୍ୟ ସରିବା ପରେ ଉଚ୍ଚ ରେଳଲାଇନ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ବଲାଙ୍ଗୀର ମଧ୍ୟରେ ଯାତ୍ରା ସମୟକୁ ବହୁ ପରିମାଣରେ ହ୍ରାସ କରିବା ସହ ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଏବଂ ବଜାର ଚାନ୍ଦିଆ ପୁସ୍ତକ କରି ଏହି ଅଞ୍ଚଳର ସାମାଜିକ-ଆର୍ଥିକ ବିକାଶରେ ସହାୟକ ହେବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଇଛି।

ସ୍ନେହରେ ବନ୍ଦୀ ଏ ଜଗତ

ବାର୍ଦ୍ଧିକ୍ୟ, ୧୪।୧ (ନୀଳାଦ୍ରି ବିହାରୀ ବନ୍ଧୁପାଟ)
ଜଙ୍ଗଲ ହେଉ ଅଥବା ଜନପଦ, ସ୍ନେହରେ ବନ୍ଦୀ ଏ ଜଗତ। ବାସ୍ତବିକ ଏହି ଉଦ୍ଭିଦ ସତ୍ୟତା ପ୍ରତିପାଦିତ ହୋଇଛି ଶିମିଳିପାଳ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ। ଶିମିଳିପାଳ ସୁରକ୍ଷାରେ ନିୟୋଜିତ ଫାଇଟର ହାତୀ ମହିନ୍ଦ୍ରୀର ମୁଖ୍ୟ ସମୟରେ ଏଭଳି ରୋଚକ ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ମନୁଷ୍ୟ ସମାଜ ଭଳି ଜୀବଜନ୍ତୁ ମଧ୍ୟ ଅନାଦିକ ସ୍ନେହ ବନ୍ଧନରେ ବାନ୍ଧି ହୋଇ ରହିବା ନକରନ୍ତୁ ଆସିବ। ପୋଷା ହାତୀ ମହିନ୍ଦ୍ରୀ ଆଖି ବୁଜିବା ପୂର୍ବରୁ ତା' ଔରସକୁ ଜନ୍ମ ଶିବାନୀ ୩ ଥର ଜଞ୍ଜିର ଛିଡ଼ାଇ ପାଖକୁ ପକାଇଯାଇ ଗୋଲ ହେବା ସମୟକୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଓ ବିମୋହିତ କରିଛି। ଶିମିଳିପାଳର ଚନ୍ଦ୍ରଲ ରୋଞ୍ଜ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ମହିନ୍ଦ୍ରୀ ସହ ଶିବାନୀ ରହୁଥିଲା। ମହାବଳ

ପାଗଳା କୁକୁର କାମୁଡ଼ାରେ ୭ ଗୁରୁତର

ଭୋଗରାଇ, ୧୪।୧ (ପ୍ରବାସ ଦାସ)
ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଭୋଗରାଇ ରୁକ୍ ଅଧୀନ କର୍ମାରୀ ବଜାରରେ ପାଗଳା କୁକୁର କାମୁଡ଼ାରେ ୭ ଲକ୍ଷ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। କର୍ମାରୀ ବଜାରରେ ମଙ୍ଗଳବାର କେତେକଣ ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରାଚ୍ଛନ୍ନ ଭ୍ରମଣ କରୁଥିବା ବେଳେ ଗୋଟିଏ ପାଗଳା କୁକୁର ଗୋଡ଼ାଳ ଗୋଡ଼ାଳ ଲୋକଙ୍କୁ କାମୁଡ଼ିଥିଲା। ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ କର୍ମାରୀ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସମସ୍ତ ଗୁରୁତର ଆହତକ ଘର କର୍ମାରୀ ଓ କାନପୁର ଗ୍ରାମରେ।

ଶିମିଳିପାଳର ପୋଷା ହାତୀ ମହିନ୍ଦ୍ରୀ ଓ ଶିବାନୀଙ୍କୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା

Advertisement for Muthoot Finance featuring a couple and financial service details. Text includes: 'ଗୋଲ୍ଡ୍ ମୋନ୍ ମେଲି', '01 ଜାନୁଆରୀ ଠାରୁ 31 ମାର୍ଚ୍ଚ 2025 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ', 'INDIA'S #1 MOST TRUSTED FINANCIAL SERVICES BRAND', '2.5 ଲକ୍ଷ+ ଗ୍ରାହକ* ପ୍ରତିଦିନ ସେବା ପାଇଥାନ୍ତି', '7 ବ୍ରେକ୍ ଦୂରକ୍ଷା', '7,000+ ଶାଖା*', 'ଅନଲାଇନ୍ ସେଠି ପୂର୍ବିକା', '1800 313 1212', 'muthootfinance.com'.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସିଟି ହସ୍ତିଚାଲ: ୧୪୪ ଡାକ୍ତର ପଦବୀ ଖାଲି

ଫେସ୍‌ବୁକ ପୋଷ୍ଟକୁ ନେଇ ଯୁବକଙ୍କୁ ଧମକ

ନିର୍ମାଣାଧୀନ ଘରୁ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କାର ସାମଗ୍ରୀ ଚୋରି
ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)
ସହରରେ ରହୁଥିବା ନିର୍ମାଣାଧୀନ ଘର ରୁଟିକୁ ଏବେ ଚୋର ଦଳ ଚାଲିଯାଇଛି...

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)
ଆମ ହସ୍ତିଚାଲ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ହେବା ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁରସ୍ଥିତ ସିଟି ହସ୍ତିଚାଲ ରୂପରେଖ, ଭିଜିଭୁମି, ବିଭାଗୀୟ ଉପକଳ୍ପଟା ବଢ଼ିଛି...

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବାର ବିକଳ ଚିତ୍ର

ନ ଥିବାକୁ ତାହା କାମରେ ଆସୁନି। ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ପ୍ରକାରେ, ସିଟି ହସ୍ତିଚାଲରେ ୧୧ ବିଭାଗ ରହିଛି। ଘୋରା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଆଉଟସୋର୍ସିଂ କର୍ମଚାରୀ ମିଳିମିଶି ପରିଚାଳନା କରିବାକୁ ନିୟମ ରହିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କଥା ଗୋଟିଏ କାମ ଗୋଟିଏ ନାତିରେ ଚାଲୁଛି।

ସରକାରୀ ରହିଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରୀ କର୍ମଚାରୀ ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀ ଚୟନ ହୋଇପାରିନାହିଁ। ଇନଡୋର ରୋଗୀ ଭର୍ତ୍ତି ହେବା ପରେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ବିଶେଷଜ୍ଞ ପଦବୀ ଖାଲି ପଡ଼ିଥିବା କାରଣରୁ ଅସ୍ପୋଷ୍ଟାଳର ବିକଳ ହେଉଛି।

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)
ଫେସ୍‌ବୁକ ନେଇ ଯୁବକଙ୍କୁ ଧମକ
ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)
ସହରରେ ରହୁଥିବା ନିର୍ମାଣାଧୀନ ଘର ରୁଟିକୁ ଏବେ ଚୋର ଦଳ ଚାଲିଯାଇଛି...

ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ମହୋତ୍ସବ

ଗୋପାଳପୁର, ୧୪୧ (ନବୀନ ରାଜ ଆଚାରୀ)
ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତି ଅବସରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ମହୋତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଛି।



ଗୋପାଳପୁର ବେଳାଭୂମିରେ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ଭିଡ଼। ବି. ରାମାମାଠା, ଲୋକନାଥ ବେହେରା, ସଙ୍ଗୀତ ପରିବେଷଣ ଏବଂ ମେଳୋଡି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତିର ଗୁରୁତ୍ୱ ଉପରେ ମତ ରଖୁଥିଲେ।

ଫକୀରମୋହନ ଥିଲେ ସଂସ୍କାରଧର୍ମୀ ସାହିତ୍ୟିକ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁତ ରଞ୍ଜନ ମହାଲିକ)
ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ଆନ୍ଦୋଳନ ଓ ସଂସ୍କାରବାଦୀ ସଂଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଦିନକୁ ଭିତ୍ତି ଭକ୍ତି ଭବନ ପରିସରରେ ବ୍ୟାସ କବି ଫକୀରମୋହନ ସେନାପତିଙ୍କ ୧୮୩୮ତମ ଜନ୍ମଦିନ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

କେସି ହାଇସ୍କୁଲକୁ ସରକାରୀ ମାନ୍ୟତା ପାଇଁ ଏମ୍‌ପିଙ୍କୁ ସ୍ମାରକପତ୍ର

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ଅଶୋକ କୁମାର ସାହୁ)
ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ଅଶୋକ କୁମାର ସାହୁ)
ଫକୀରମୋହନ ୧୮୩୮ତମ ଜନ୍ମଦିନ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ସଂଘର ସଭାପତି ତ୍ରିନାଥ ମହାରଣା ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ।

ପାର୍ଟି ଟାଇମ୍ ଚାକିରି ଲୋଭ ଦେଖାଇ ୨.୪୦ ଲକ୍ଷ ଠକେଇ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)
ପାର୍ଟି ଟାଇମ୍ ଚାକିରି ଲୋଭ ଦେଖାଇ ଜଣେ ଯୁବକ ଠକେଇ ୨.୪୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଠକେଇ କରିଛନ୍ତି।

କାମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କଲେ ଦୈନିକ ଶହଶହ ଟଙ୍କା ରୋଜଗାର କରିପାରିବେ ବୋଲି ଜଣେ ଯୁବକ ଠକେଇ ୨.୪୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଠକେଇ କରିଛନ୍ତି।

ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ଯାତ୍ରା

ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ଯାତ୍ରା
ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ଯାତ୍ରା
ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ଯାତ୍ରା
ବେଳାଭୂମିରେ ମକର ଯାତ୍ରା

ମା' ମହାମାୟାଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମା

ମା' ମହାମାୟାଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମା
ମା' ମହାମାୟାଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମା
ମା' ମହାମାୟାଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମା
ମା' ମହାମାୟାଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମା

ବାଲିପଦରେ ଐତିହାସିକ ହରିହର ଭେଟ, ମୁଆଁ ଫିଙ୍ଗା

ବୁରୁଡ଼ା, ୧୪୧ (କାଳିଚରଣ ଦାଶ)
ବୁରୁଡ଼ା ରୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାଲିପଦର ଗ୍ରାମରେ ମକର ମିଳନ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ସମ୍ମୁଖରେ ନିଜ ନିଜର କଳା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ମାନସିକଧାରୀ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ ତିନି ଠାକୁରଙ୍କ ମିଳନ ବେଳେ ମୁଆଁ ଫିଙ୍ଗି ପରମ୍ପରା ବଜାୟ ରଖୁଥିଲେ।

ଶିଶୁ ସାହିତ୍ୟ ବିକାଶ ପରିଷଦର ସାହିତ୍ୟ ଆସର

ଶିଶୁ ସାହିତ୍ୟ ବିକାଶ ପରିଷଦର ସାହିତ୍ୟ ଆସର
ଶିଶୁ ସାହିତ୍ୟ ବିକାଶ ପରିଷଦର ସାହିତ୍ୟ ଆସର
ଶିଶୁ ସାହିତ୍ୟ ବିକାଶ ପରିଷଦର ସାହିତ୍ୟ ଆସର

କବିତା ସଂକଳନ 'ରୂନା ରୂନା ସ୍ୱପ୍ନ' ଲୋକାର୍ପିତ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୪୧ (ସୁତ ରଞ୍ଜନ ମହାଲିକ)
ବ୍ରହ୍ମପୁର ସାହିତ୍ୟ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ କବିତା ସଂକଳନ 'ରୂନା ରୂନା ସ୍ୱପ୍ନ' ଲୋକାର୍ପିତ ହୋଇଛି।

ଧାନ ଖାଇଲା, ନର୍ସରୀ ଭାଙ୍ଗିଲା ଦନ୍ତା

ଭଞ୍ଜନଗର, ୧୪୧ (ବାବୁଲୀ ପ୍ରଧାନ):
ଭଞ୍ଜନଗର ଉତ୍ତର ଗୁମୁସର ବନଖଣ୍ଡ ପୁରାଗତ ରେଞ୍ଜରେ ହାତୀପଲ ଏବଂ ଅଲଗା ରୁଲୁଥିବା ଏକ ଦନ୍ତାହାତୀ ପ୍ରାୟ ୧୫ ଦିନ ହେବ ଉପଦ୍ରବ ଚଳାଇଛନ୍ତି।



ଖାଇଲା ଥିବା ଧାନକୁ ହାତୀ ଖାଇବା ସହ ନଷ୍ଟ କରିଛି। ଦନ୍ତା ଜଳାଇବା ପରେ ଧାନ ଖାଇଲା ଏବଂ ନର୍ସରୀ ଭାଙ୍ଗିଲା।

କବିତା ସଂକଳନ 'ରୂନା ରୂନା ସ୍ୱପ୍ନ' ଲୋକାର୍ପିତ
କବିତା ସଂକଳନ 'ରୂନା ରୂନା ସ୍ୱପ୍ନ' ଲୋକାର୍ପିତ
କବିତା ସଂକଳନ 'ରୂନା ରୂନା ସ୍ୱପ୍ନ' ଲୋକାର୍ପିତ

ଡାକ୍ତା ଅଗୋ ଓଲଟି ୧୫ ଆହୁତ
ଅଧିକା, ୧୫୧୧ (ସୁତରାଂ ନାଥ ସାହୁ)
ପକରରେ ବୁଡ଼ ପାଇଁ ଶ୍ରୀକାନ୍ତାମାନେ ଡାକା
ଅଗୋରେ ଯିବା ବେଳେ ତାହା ଭାରସାମ୍ୟ
ହରାଣ ଓଲଟି ପଡ଼ିବାରୁ ୧୫ ଜଣ ଆହୁତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଘରେ ନିଆଁ ଲାଗି ଅଜା, ନାତି ଚୁରୁତର
ପାତ୍ରପୁର, ୧୫୧୧ (ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ନେପାଳ)
ରାଜ୍ୟ ଲିମ୍ବା ପାତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ୍ ଚୁରୁତର ଗ୍ରାମ
ବସଷ୍ଟାଙ୍କ ନିକଟରେ ରହୁଥିବା ଦୁଇଜଣ ଗୋଡ଼ଙ୍କ
ଘରେ ମଙ୍ଗଳକାର ଲାଗିଥିବା ପ୍ରକାରେ
ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟି ଲାକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ସହ ଜିନିଷପତ୍ର ପୋଡ଼ିଯାଇଛି।

OFFICE OF THE SUNDARGARH MUNICIPALITY, SUNDARGARH
EXPRESSION OF INTEREST (EOI)
Notice No. 83 Dt. 10/01/25
No.C-1468 : Executive Officer, Sundargarh municipality Sundargarh
invites bid single cover sealed Expression of Interest (EOI) in offline mode

idco ODISHA
OFFICE OF THE DIVISIONAL HEAD (ELECTRICAL), IDCO,
IDCO TOWER, BHUBANESWAR
Tender Call Notice No. BBSR/ELECT/EE-4543/23-24/90 Date: 09.01.2025
NOTICE INVITING TENDER UNDER NATIONAL
COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT
MAGISTRATE, PURI
(Social Welfare Section)
No.29/SW, dated 04.01.2025/
TENDER CALL NOTICE
No.G-156 : Sealed tenders are invited from intending agencies/ firms/ printing press for

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, SUNDARGARH
E-PROCUREMENT NOTICE NO.ONLINE-SESNG-24 OF 2024-25
No.O-1218:Name of the Work: Road Works, 2. Total No. of Works: 2 No. Road, 3.Estimated Cost: From
Rs.5.04 Lakhs to Rs.36.71 Lakhs.

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE BLOCK DEVELOPMENT OFFICER, DASPALLA
P.R. & D.W. DEPARTMENT
“e” Procurement Tender Call Notice for Building Works
Tender Call Notice No./02/2024-25 &
Bid Identification No.Online Tender-02/2024-25

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE BLOCK DEVELOPMENT OFFICER, DASPALLA
P.R. & D.W. DEPARTMENT
“e” Procurement Tender Call Notice for Building Works
Tender Call Notice No./02/2024-25 &
Bid Identification No.Online Tender-02/2024-25

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT
MAGISTRATE: KHORDHA
(IST & SC DEVELOPMENT SECTION)
No.110, Date: 13.01.2025
TENDER CALL NOTICE
No.V-44:SEALED TENDERS are invited from
INTENDING MSME UNITS OF ODISHA having VALID
DOCUMENTS for supply of MATTRESSES for the

GOVERNMENT OF ODISHA
DEPARTMENT OF WATER RESOURCES
OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, EASTERN CIRCLE-I, CANTONMENT ROAD, CUTTACK
e-Procurement Notice No.ACE, EC-I/09 of 2024-25
No.A-870:
1 Name of Work Construction of Cement concrete lining of Karandia Branch Canal from RD 6.30 km to RD 11.00 km.

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, EASTERN CIRCLE-I, CANTONMENT ROAD, CUTTACK
e-Procurement Notice No.ACE, EC-I/09 of 2024-25
No.A-870:
1 Name of Work Construction of Cement concrete lining of Karandia Branch Canal from RD 6.30 km to RD 11.00 km.

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD.
(A Government of Odisha Undertaking)
OFFICE OF THE SENIOR GENERAL MANAGER (ELECTRICAL)
UPPER KOLAB HYDRO ELECTRIC PROJECT
AT/PO : BARINIPUT, DIST : KORAPUT (ODISHA) - 764006
Telephone : 06854-242001, Fax : 06854-242038, E-mail id : sgmel_ukhep@ohpcldt.com

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER,
CENTRAL (R&B) CIRCLE, BHUBANESWAR
Mail id : secbbbs@gmail.com
E-procurement Tender Call Notice No.14 of 2024-25
No.102 (Estg.) Bhubaneswar the 09th Jan2025
No.B-834 : The Chief Construction Engineer, Central (R&B) Circle
Bhubaneswar on behalf of the Governor of Odisha invites percentage rate bids for one number of building work to be received in online bidding, double cover system for construction work as detailed in :

Government of Odisha
Office of the Executive Engineer, Rural Works Division-II,
Nabarangpur, Umerkote
e-mail: eerwukt@gmail.com & eerwukt@ymail.com
Letter No.160, Date: 10.01.2025
e-Procurement Notice
No.O-1226:1. Name of the Work: Road Works, 2. Total No. of Works: 01 (One) No. 3. Approx. Estimated Cost:
Rs.24.66 Lakhs.

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER
RURAL WORKS DIVISION-I, MALKANGIRI
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement
IDENTIFICATION NO. ONLINE TENDER 05/RWD-I, MKG/2024-25 DT.10.01.2025
01. Name of the work : Maintenance of Road works (Detailed in Annexure). 02. Total Number of works : 2 (Two)
Numbers, 03. Estimated cost : Rs. 25.21 lakhs to Rs. 30.78 Lakhs. 04. Class of contractor : "C" & "B" Class.

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER
RURAL WORKS DIVISION-I, MALKANGIRI
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement
IDENTIFICATION NO. ONLINE TENDER 05/RWD-I, MKG/2024-25 DT.10.01.2025
01. Name of the work : Maintenance of Road works (Detailed in Annexure). 02. Total Number of works : 2 (Two)
Numbers, 03. Estimated cost : Rs. 25.21 lakhs to Rs. 30.78 Lakhs. 04. Class of contractor : "C" & "B" Class.

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER
CUTTACK (R&B) DIVISION NO.I: CUTTACK
E-Mail id:eeppdcuttack@gmail.com, Tel/Fax.No.(0671)-2304128
GOVERNMENT OF ODISHA “e” Procurement Notice
e-Procurement Notice for Building (E.I.) Works
Bid Identification No.S.E. CTC (R&B)-50 of 2024-25
No.B-840:The Superintendent Engineer, Cuttack (R&B) Division No.I,
Cuttack on behalf of Governor of Odisha invites on Percentage rate
basis bid in Single Cover System in ONLINE MODE from eligible
contractor for Building Work (E.I.) as mentioned below.

GOVT. OF ODISHA
DEPARTMENT OF PANCHAYATIRAJ & DRINKING WATER
OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI,
Sadar, Sundargarh
Email ID : ori-psundargarh@nic.in
“NOTICE NO. : 01 DATED. 08.01.2025
Sl. No. Name of Work Tender Cost Class of Contractor
1 Renovation of Zilla Parishad, Sundargarh Building (CDO-cum-EO, ZP office Building) 1871541/- C and D class

ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଦୂଷଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ଼, ଓଡ଼ିଶା
(ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଓ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର)
ପରିବେଶ ଉତ୍ସର୍ଗ, ଏ/୧୧୮, ନୀଳକଣ୍ଠନଗର, ଯୁନିଟ୍-୮
ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୧୨
ବ୍ୟଖ୍ୟା 683 IND-II-PH-୧୧୯୦ ଡା.09.01.2025
No. CAD-2159 ବିଜ୍ଞାପନ
ଏତଦ୍ୱାରା ସମସ୍ତଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ମେସର୍ସ ରୁକ୍ମିଣୀ ମେହାଲ ସ୍ୱାଭାବିକ
ଲିମିଟେଡ଼, ଓଡ଼ିଶା ର ମୁହୂର୍ତ୍ତ କର୍ମୀ, ରାଜକରପୁର ତହସିଲ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଆନନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମରେ ୧୧୦.୦୦ ମଗାଡ଼ିଆ
କ୍ୟାମ୍ପିଲ ପାଖରେ ପ୍ରାୟ ୧.୦ ଏକ୍ଟର ପରିସରରେ ଖୁଣ୍ଟି ପ୍ରାୟ ୬୫୦୦ ଘନମିଟର ଆବଶ୍ୟକ
ପଦ୍ମପତ୍ରା ସର୍ବସାଧାରଣ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ପରିବେଶ, ଜଙ୍ଗଲ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ
(MoEF&CC) ଦ୍ୱାରା ପରିବେଶୀୟ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ନିମନ୍ତେ ଆବଶ୍ୟକ ପଦ୍ମପତ୍ରା ସର୍ବସାଧାରଣ ଶୁଣାଣି ନିମନ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା
ପ୍ରଦୂଷଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ଼ରୁ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି ।

ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଦୂଷଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ଼, ଓଡ଼ିଶା
(ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଓ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର)
ପରିବେଶ ଉତ୍ସର୍ଗ, ଏ/୧୧୮, ନୀଳକଣ୍ଠନଗର, ଯୁନିଟ୍-୮
ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୧୨
ବ୍ୟଖ୍ୟା 683 IND-II-PH-୧୧୯୦ ଡା.09.01.2025
No. CAD-2159 ବିଜ୍ଞାପନ
ଏତଦ୍ୱାରା ସମସ୍ତଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ମେସର୍ସ ରୁକ୍ମିଣୀ ମେହାଲ ସ୍ୱାଭାବିକ
ଲିମିଟେଡ଼, ଓଡ଼ିଶା ର ମୁହୂର୍ତ୍ତ କର୍ମୀ, ରାଜକରପୁର ତହସିଲ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଆନନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମରେ ୧୧୦.୦୦ ମଗାଡ଼ିଆ
କ୍ୟାମ୍ପିଲ ପାଖରେ ପ୍ରାୟ ୧.୦ ଏକ୍ଟର ପରିସରରେ ଖୁଣ୍ଟି ପ୍ରାୟ ୬୫୦୦ ଘନମିଟର ଆବଶ୍ୟକ
ପଦ୍ମପତ୍ରା ସର୍ବସାଧାରଣ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ପରିବେଶ, ଜଙ୍ଗଲ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ
(MoEF&CC) ଦ୍ୱାରା ପରିବେଶୀୟ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ନିମନ୍ତେ ଆବଶ୍ୟକ ପଦ୍ମପତ୍ରା ସର୍ବସାଧାରଣ ଶୁଣାଣି ନିମନ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା
ପ୍ରଦୂଷଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ଼ରୁ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି ।

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE PROJECT DIRECTOR,
WATERSHEDS, GANJAM
e-mail : pdws.ganjam@gmail.com
Notice No. 68 Dt. 10.01.2025
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH
e-Procurement
Identification No. 01/PDWS-Ganjam/2024-25 Dt.
1 Nos. of work : 01 (One) No.
2 Tended amount in Rs. : Rs. 6,21,572/-
3 Period of completion : 45 days
4 Date & Time of availability of bid document in the portal : From 13.01.2025 at 11.00 A.M. to 24.01.2025 at 17.00 hrs.
5 Date & Time of receipt of original documents in the tender box at the office of the undersigned : From 13.01.2025 at 11.00 A.M. To 24.01.2025 at 17.00 hrs
6 Date & time of opening of bids : Dt. 27.01.2025 at 16.00 hrs.
7 Name and Address of the officer inviting bid : Project Director, Watersheds, Courtpetta, Berhampur, Near Tehsil Office, Ganjam - 760004

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER (AGRIL.), PURI DIVISION, PURI
Govt. of Odisha “e” Procurement Notice
BID IDENTIFICATION NO.E.E. (AGRIL.), PURI DIVISION- 07/2024-25
No.L-147:The Executive Engineer (Agril.), Puri Division, Puri, Odisha on behalf of Governor of Odisha,
invites percentage rate bids in single cover system in ONLINE MODE only, for following 01 No. work
as detailed below.
1.Name of the Work:-
Sl. No. Name of the Work Approximate Estimated cost put to Tender (Excluding G.S.T.) (Rs.) Cost of Bid Documents (in Rs.) Cost of EMD in the form of TDR (in Rs.) Class of Contractor Period of Completion
1 Construction of Approach Road, Drainage & Irrigation facilities at Govt. Agril. Farm, Pipili, Dist-Puri 25,32,536.56/- 6,000/- 25,500/- B & C 05 (Five Calendar Months)

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE PROJECT DIRECTOR,
WATERSHEDS, GANJAM
e-mail : pdws.ganjam@gmail.com
Notice No. 68 Dt. 10.01.2025
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH
e-Procurement
Identification No. 01/PDWS-Ganjam/2024-25 Dt.
1 Nos. of work : 01 (One) No.
2 Tended amount in Rs. : Rs. 6,21,572/-
3 Period of completion : 45 days
4 Date & Time of availability of bid document in the portal : From 13.01.2025 at 11.00 A.M. to 24.01.2025 at 17.00 hrs.
5 Date & Time of receipt of original documents in the tender box at the office of the undersigned : From 13.01.2025 at 11.00 A.M. To 24.01.2025 at 17.00 hrs
6 Date & time of opening of bids : Dt. 27.01.2025 at 16.00 hrs.
7 Name and Address of the officer inviting bid : Project Director, Watersheds, Courtpetta, Berhampur, Near Tehsil Office, Ganjam - 760004

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER (AGRIL.), PURI DIVISION, PURI
Govt. of Odisha “e” Procurement Notice
BID IDENTIFICATION NO.E.E. (AGRIL.), PURI DIVISION- 07/2024-25
No.L-147:The Executive Engineer (Agril.), Puri Division, Puri, Odisha on behalf of Governor of Odisha,
invites percentage rate bids in single cover system in ONLINE MODE only, for following 01 No. work
as detailed below.
1.Name of the Work:-
Sl. No. Name of the Work Approximate Estimated cost put to Tender (Excluding G.S.T.) (Rs.) Cost of Bid Documents (in Rs.) Cost of EMD in the form of TDR (in Rs.) Class of Contractor Period of Completion
1 Construction of Approach Road, Drainage & Irrigation facilities at Govt. Agril. Farm, Pipili, Dist-Puri 25,32,536.56/- 6,000/- 25,500/- B & C 05 (Five Calendar Months)



Dr. Juneja's
ଆଇ ମନ୍ତ୍ରା

ନିଜ ଆଖିକୁ ଦିଅନ୍ତୁ ପ୍ରାକୃତିକ ଆଇ ମନ୍ତ୍ରା



12 ରୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ଯେପରି ଗୋଲାପ, ତୁଳସୀ, ଅଳ୍ପା, ନିମ, ପୁଦିନା, ମହୁ ଇତ୍ୟାଦିର ଯୋଗରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ 'ଆଇ ମନ୍ତ୍ରା' ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଆଇ ଡ୍ରପ୍ସ ଆଖିରେ ଦେଖାଦେଉଥିବା ସମସ୍ୟା ଯେପରି ଆଖିର କ୍ଳାନ୍ତି, ଆଖିର ଶୁଷ୍କତା, ଆଖି ଉପରୁ ଚାପ ହୁଏକରି ତାହାକୁ ସୁନ୍ଦର ଓ ଶୀତଳ ରଖିବାରେ ସହାୟକ ଅଟେ । ଆୟୁର୍ବେଦିକ ହୋଇଥିବା କାରଣରୁ ଏହା ସୁରକ୍ଷିତ ହୋଇଥାଏ ଏବଂ ଆଖି ଉପରେ ଏହାର କୌଣସି କୁପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ପଡ଼ି ନ ଥାଏ ।



ପ୍ରୟୋଗ ବିଧି: 2 ରୁ 3 ଡ୍ରପ୍ସ ଦିନରେ ତିନି ଥର କିମ୍ବା ଚିକିତ୍ସକଙ୍କ ପରାମର୍ଶ ଅନୁସାରେ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ ।
24x7 Helpline: 8196822222 • www.eyemantra.com



ମେଲବୋର୍ନରେ ଚାଲିଥିବା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ମହିଳା ଟେନିସ୍ ଖେଳାଳି ଡାନିଲା ବିକାରିନା

ଅଲିମ୍ପିକ ପଦକ ବଦଳାଇବାକୁ କହିଲେ ଆଥଲେଟ୍

ଫାଲଗୁନ, ୧୫ (ଏ.ପି): ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ୨୦୨୪ର କିଛି ପଦକ କ୍ରମେ ଚଳିଥିବା ସମୟରେ ଖେଳାଳୀମାନଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଦିନ ଧରି ରୋକିଥିବା ପଦକର କେତେକ ଆଥଲେଟ୍ ସେମାନଙ୍କୁ ପଦକ ବଦଳାଇବାକୁ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି । କେତେକ ଆଥଲେଟ୍ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । କେତେକ ଆଥଲେଟ୍ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । କେତେକ ଆଥଲେଟ୍ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । କେତେକ ଆଥଲେଟ୍ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି ।

ଓଡ଼ିଶା ଚାମ୍ପିୟନ ; ମିନା, ସ୍ନେହା ଶ୍ରେଷ୍ଠ

ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ ମହିଳା ଜାତୀୟ ଭାରୋଭୋଲନ ଉତ୍ସାହାସିତ
ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ ମହିଳା ଜାତୀୟ ଭାରୋଭୋଲନ ଉତ୍ସାହାସିତ ଖେଳରେ ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ନେହା ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଓ ମିନା ସାହା (ଏ) ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳୀଙ୍କ ଭାବରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ମଣ୍ଡଳରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହୋଇଛି । ମୁର ଓ ବରିଷ୍ଠ ବର୍ଷରେ ଓଡ଼ିଶା ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି । ମୁର ବର୍ଷ (୫୫କେଜି)ରେ ମିନା ସାହା (ଏ) ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଭାରୋଭୋଲନ ବିଭାଗରେ ହୋଇଛି । ସେ ସ୍ନେହା ଶ୍ରେଷ୍ଠ ୨୦୧୯ କେଜି ଏଜିଲି ମୋଟ ୧୯୯ କେଜି ଉପରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଭାଗରେ ହୋଇଛି । ସେହିପରି ମୁର ବର୍ଷ (୪୫କେଜି)ରେ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ଆକାଶା ଭଟ୍ଟଚାର୍ଯ୍ୟେ ପ୍ରାୟ ୧୨୫ କେଜି ଭାରୋଭୋଲନ କରି ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଭାରୋଭୋଲନ ବିଭାଗରେ ହୋଇଛି ।



ଚାମ୍ପିୟନ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଭାରୋଭୋଲନିକାମାନେ ଅତିଥିତ ରହିଛନ୍ତି ।

ମେଡ଼ଭେଡେଭଲ୍ କଣ୍ଠସ୍ୱାଧ ବିଜୟ

ମେଲବୋର୍ନ, ୧୫ (ଏ.ପି.): ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଡାନିଲା ବିକାରିନା ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି ।



ଡାନିଲ ମେଡଭେଡେଭ

୧-୧, ୧-୧, ୧-୧, ୧-୧ରେ ହରାଇ ଦେଇଛନ୍ତି । ପ୍ରଥମ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ମୁମ୍ବାଇ ରାଜ୍ୟ ଦଳ ସହ ଅଭ୍ୟାସ କଲେ ରୋହିତ

ମୁମ୍ବାଇ, ୧୫ (ପି.ଟି.): ସମ୍ପ୍ରତି ଖରାପ ଫର୍ମ ଦେଇ ଗତି କରୁଥିବା ଚିନ୍ତା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ରୋହିତ ଶର୍ମା ମନମୋହନ ଖୋଲିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରୁଛନ୍ତି । ମୁମ୍ବାଇ ରାଜ୍ୟ ଦଳ ସହ ଅଭ୍ୟାସ କରୁଛନ୍ତି । ଚଳିତ ମାସ ୨୩ ତାରିଖରୁ ରାଜ୍ୟ ଦଳ ସହ ଅଭ୍ୟାସ କରିବେ । ଚଳିତ ମାସ ୨୩ ତାରିଖରୁ ରାଜ୍ୟ ଦଳ ସହ ଅଭ୍ୟାସ କରିବେ । ଚଳିତ ମାସ ୨୩ ତାରିଖରୁ ରାଜ୍ୟ ଦଳ ସହ ଅଭ୍ୟାସ କରିବେ ।

ଆଇସିସି ର୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍: ଟପ୍ ୨୦ରେ ଜେମିନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫ (ପି.ଟି.): ବିଶ୍ୱ ଖେଳାଳୀଙ୍କ ଚାମ୍ପିୟନ ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ଡିଜି କ୍ୟାମେରା ଭାଙ୍ଗିଲେ ମେଡଭେଡେଭ

ମେଲବୋର୍ନ, ୧୫ (ଏ.ପି.): ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଡାନିଲା ବିକାରିନା ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଓପନ ଟେନିସ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

THIS NEW YEAR, LET THE CELEBRATION CONTINUE WITH MAHINDRA SUVs

BOOK YOUR SUV FROM OUR RANGE & GET ATTRACTIVE BENEFITS

LIMITED STOCK AVAILABLE

THAR	SOLEO	XUV 300	SCORPIO	XUV 700	XUV 400
BENEFITS UPTO ₹ 1 25 000.00*	BENEFITS UPTO ₹ 1 59 500.00*	PRICE STARTS AT ₹ 7.79 Lakh*	BENEFITS UPTO ₹ 70 000.00*	BENEFITS UPTO ₹ 85 000.00*	BENEFITS UPTO ₹ 3 10 000.00*

OFFER VALID TILL 31st JANUARY 2025

*Credit at sole discretion of bank. #Subject to credit approval from the Bank/ Finance company. All other terms & Conditions will apply. Offer valid on select models till stock lasts. This offer cannot be clubbed with any other offer. Offer mentioned is maximum benefit available inclusive of insurance, exchange, loyalty, corporate as applicable. Offer will vary depending on the brand and model purchased and may vary from city to city. Contact your nearest Mahindra dealer for exact details. Terms of the offer may be altered/ amended/ withdrawn without prior notice. Accessories shown are not part of standard equipment. Offer valid till stock last.*T&C Apply.

VISWAJEET UDYOG PVT. LTD. : BERHAMPUR: 9289220868